

EASYMETAL

DEKORATIVNI PREMAZ METALNOG IZGLEDA ZA UNUTARNJE RADOVE

serie 381

OPIS

EASYMETAL stvara sjajne i ekskluzivne površine, koje su idealne u modernim ambijentima, a naglašavaju i interijere u klasičnom stilu. Za jedinstvene ambijente, uređene s posebnom pažnjom na detalje.

Akrilni završni premaz, izrazito jednostavan za nanošenje, osigurava uvijek odlične dekorative rezultate, ugodne na dodir. Idealan za personaliziranje raznih površina: zidanih, drvenih ili plastičnih, stvara odlučne atmosfere pune energije.

POGODNE PODLOGE

-Žbuke nove i stare na bazi vodenih veziva

-Beton

-Gipsane podloge i gips ploče

-Stare boje i obloge organske ili mineralne koje su, suhe, kompaktne, upojne i čvrste.

-Različite mineralne podloge, ako upijaju.

-Površine iz drva, ivericu, šperploče i slično.

-Na plastične ili PVC podloge

Površine moraju biti adekvatno pripremljene sljedeći Uputstva o pripremi podloge.

Ne nanositi na svježe podloge.

Za povećati zaštitu EASYMETAL-a može se nanijeti 1-2 sloja DECORFILM LUCIDO cod. 3740230.

TEHNIČKI PODACI

Vezivo: akrilni kopolimeri u vodenoj emulziji

Pigment: perlasti metalik pigmenti

Otapalo: voda

Specifična težina UNI EN ISO 2811-1: 1,15 - 1,25 kg/l

Viskoznost kod punjenja: 26400 ± 2400 cps (Brookfield, rotacioni viskozimetar, pri 30°C)

Sušenje (25°C i 65% R.V.): na dodir 1h, nanošenje slijedećeg sloja nakon 4 sata.

PRIPREMA PODLOGE

-Osigurati se da je površina stara najmanje 28 dana, ako je potrebno izvršiti popravke ili učvršćivanje sa adekvatnim proizvodima.

-U slučaju plijesni, površinu očistiti deterdžentom COMBAT 222 šifra 4810222. Obilno isprati vodom i premazati sa sanacijskim premazom COMBAT 333 šifra 4810333.

-Odstraniti, četkanjem ili pranjem eventualne tragove isoljavanja i neprijanjajuće djelove starih boja. Odstraniti eventualne deblje slojeve unutarnjih boja ili boja na bazi vapna.

-Odstraniti prašinu, smog i druge nečistoće četkanjem.

-Četkanjem otkloniti prašinu, smog i ostale nečistoće.

-Izgletati sve neravnine, rupice i pukotine na površini koristeći TAMSTUCCO. Koristiti odgovarajuće kitove za popunjavanje pukotina.

-Lagano izbrusiti brusnim papirom i otkloniti prašinu.

-Zagladiti ukoliko je potrebno sa RASAMIX ili sa BETOMARC ili RASOMARC ovisno o podlozi.

-Na čistu, suhu površinu nanijeti jedan sloj IDROFIS-a impregnacije za zidove na bazi vode ili ATOMO dubinsku impregnaciju bez otapala.

-Na zidove nanijeti najmanje 2 premaza temeljne boje

DECORFOND, kao što je opisano u tehničkom listu.

-Kad se podloga u potpunosti osuši nanijeti EASYMETAL prema uputama o uporabi.

Površine iz punog drva ili šperploče:

- Blago izbrusiti brusnim papirom kako bi se uklonilo drveno vlakno koje viri na površini.

- Ukloniti eventualne slojeve stare boje koja se ljušti, a svim već obojanim površinama dajte potrebnu hrapavost.

- Ako ima ostataka smola, ukloniti ih pomoću nitro razrjeđivača 5170076.

- Sitne neravnine površine izravnati sa TAMSTUCCO 9400006, ili WALL STUCCO 9100019.

- Na čistu i suhu podlogu nanijeti 1-2 sloja temeljnog premaza UNIMARC FONDO UNIVERSALE serija 335, bijelog ili u boji.

- Prijeći potom na nanošenje EASYMETAL i pritom se držite načina opisanog u uputstvu za primjenu.

- Obratiti pažnju na tretman drva bogata taninom, kao što je npr. kesten, jer se mogu ukazati tamne mrlje.

Za sprječavanje nastajanja tamnih mrlja, nanijeti temeljni premaz UNIMARC PRIMER ANTITANNINO.

Plastične površine (PVC):

- Izbrusiti površinu kako bi postala matirana.

- Eventualne smole odstraniti s odgovarajućim razrjeđivačem.

- Na čistu i suhu podlogu nanijeti 1-2 sloja temeljnog premaza UNIMARC FONDO UNIVERSALE serija 335, bijelog ili u boji.

- Nakon najmanje 6 sati nanijeti završni premaz.

*(Razrjeđivanje i količina impregnacije ovisi od podloge, te se treba odrediti putem preliminarnog testa na podlozi – vidjeti odgovarajući tehnički list)

UPUTSTVA ZA NANOŠENJE

Uvjeti podloge i zraka:

Temperatura zraka: Min.+8°C – Max. +35°C

Relativna vlažnost zraka: <75%

Temperatura površine: Min.+5°C-Max.+35°C

Vlažnost površine:<10% R.V.

-Pribor: valjak s kratkom dlakom, kist, spužva.

-Broj slojeva: 2

-Razrjeđivanje: max. 10% vodom.

Način primjene:

- Nanijeti EASYMETAL na suhu podlogu pomoću valjka s kratkom dlakom i ravnomjerno razmazati. Kad se prva ruka osuši, nanijeti još jedan sloj EASYMETAL kistom ili spužvom, ovisno o željenom završnom izgledu.

-Očistiti alat s vodom odmah nakon upotrebe.

-Indikativna potrošnja: 4-6 m²/l za dva sloja na glatkim površinama prosječne upojnosti.

NIJANSIRANJE

EASYMETAL je dostupan u srebrnoj boji koja je ujedno i osnovna baza, srebro (0070), aluminij (0170), zlato (0190). Proizvod se također može nijansirati putem Marcromie sistema i koristeći pigmente COLORADO.

U slučaju da se koriste različite proizvodne serije proizvoda, preporuča se da pomiješaju kako bi se izbjegla neznatna razlika u nijansi.

EASYMETAL

DEKORATIVNI PREMAZ METALNOG IZGLEDA ZA UNUTARNJE RADOVE

serie 381

SKLADIŠTENJE

Max. Temperatura: +30°C

Min. Temperatura: +5°C

Stabilnost u originalno zatvorenoj ambalaži pri odgovarajućoj temperaturi: 2 godine.

SIGURNOSNA UPOZORENJA

Granična vrijednost EU (Dir.2004/42/EC)

Cat. A/l: Dekorativni premazi (na bazi vode): 200 g/l (2010)

EASYMETAL sadrži max: 200 g/l VOC

Temeljem važećih propisa, za ovaj proizvod nije potrebno označavanje kao za opasne proizvode. Korištenje ovog proizvoda u skladu je sa važećim propisima o higijeni i sigurnosti; poslije uporabe ne ostavljajte ambalažu u okolišu, pustite da se ostaci potpuno osuše, te postupajte dalje s njima kao sa specijalnim otpadom. Pohranjujte dalje od dohvata djece. Ako ga se proguta, hitno zatražite savjet liječnika i pokažite mu spremnik ili oznaku. Ne bacajte ostatke u kanalizaciju, vodotokove i po zemljištu. Za dodatne informacije proučite sigurnosnu karticu.

COLORIFICIO SAN MARCO garantira da su informacije ovog tehničkog lista izdane kao plod njezinog iskustva, i njezinih tehničkih i naučnih saznanja; ali unatoč tome ne može preuzeti bilo kakvu odgovornost s obzirom na postignute rezultate uzevši u obzir iste, jer uvijek nanošenja su van svake njezine kontrole. Uvijek se preporuča ispitati da li se upotrebljava pravilan proizvod u pojedinom slučaju. Ova izjava poništava i zamijenjuje svaki prethodni tehnički list. Za dodatne tehničke informacije kontaktirati tehničku službu.